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Feedback evaluation report of Arine Danielyan  

Online Teaching Revisited 

The purpose of the survey is to evaluate the effectiveness of the training for lecturers held on April 8, 

9, 12, 2021. The survey was conducted among 14 lectures who participated in the trainings.  

Respondents were required to answer the questions in accordance with the presented scale of 

answers. 

0 = not applicable (select this item if the comment does not match or is not applicable to the 

question), 

1 = I do not agree at all or the impression is completely negative 

2 = I do not agree 

3 = neutral (I have no opinion) or the impression is satisfactory 

4 = I agree 

5 = I completely agree or the impression is quite positive  

 

Below are the results of survey. 

 

1. The objectives of the training were clearly presented in the program. 

 
 

2. The content of the training corresponded to the title and the objectives of the course. 

 
 

3. The topics covered were related to innovative and technologically enhanced teaching and 

learning in the online environment.  
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4. Teaching methods and assignments corresponded to the online mode of the course and were 

derived from the training objectives. 

 
 

5. Participation and cooperation were encouraged during the training. 

 
 

6. I have acquired new skills in using online teaching tools and methods. 
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7. Online training video platform and technologies were convenient and rose from the needs of 

online learning. 

 
 

8. The training was supported by appropriate electronic / digitalized learning materials. 

 
 

9. The tools and technologies implemented during the training are available and will also be 

used in my future teaching practice. 

 
 

10. The instructor demonstrated knowledge and skills on online training. 
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11. The instructor was well prepared for the training and demonstrated online teaching skills. 

 

 
 

12. The instructor communicated well with the audience, taking into account the specifics of 

online practice. 

 
 

13. I have acquired new innovative and technologically advanced teaching and learning skills for 

applying in the online environment. 
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14. I will be able to apply the acquired skills in my online teaching practice. 

 
 

15. I would recommend this online training course to my coworkers. 

 
 

16.  In general, how would you rate your experience with this online training? 
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17. What changes do you plan in your online teaching practice as a result of this training?  

Using such platforms in online teaching will make the lesson more interactive and effective, which 

will stimulate students to be more involved in the learning process. Undoubtedly, using online 

questionnaires, making videos, and doing group work will make the teaching process much more 

useful. It will be incomparably more efficient to work with these new methods for some practical 

laboratory work.  

 

18. Please provide any other comments you may have on this training. 

 

 It was a very informative and effective course. Moreover, it was skillfully delivered and 

comprehensible. The trainer was enthusiastic, knowledgeable, and genuinely interested in 

both the subject and getting her message across evoked the greatest response from the 

trainees. It would be desirable to increase the duration of the course. The whole presentation 

of the course was done at a high level. 

 

 


